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Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна безпека та 

фінансові розслідування» (далі – ОПП) розроблена для підготовки здобувачів 

першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  за  спеціальністю  262 

«Правоохоронна діяльність» у галузі знань 26 «Цивільна безпека». 

Аналіз змісту ОПП свідчить про її відповідність вимогам Закону України 

«Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та інших нормативно- 

правових актів. Програма чітко структурована, її компоненти логічно пов'язані 

та забезпечують системний і комплексний підхід до підготовки бакалаврів. 

Мета, цілі та програмні результати навчання сформульовані коректно та 

відображають особливості та вимоги до професійної діяльності у сфері 

економічної безпеки та фінансових розслідувань. Заслуговує на увагу 

збалансованість загальних і фахових компетентностей, що дозволяє забезпечити 

формування у здобувачів вищої освіти необхідних теоретичних знань та 

практичних навичок. 

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення ОПП відповідає 

сучасним вимогам. Наявність спеціалізованих лабораторій, мультимедійного 

обладнання та доступ до професійних баз даних створюють належні умови для 

ефективного навчального процесу. 

Система оцінювання знань студентів є різноманітною та об'єктивною. Вона 

включає поточний та підсумковий контроль, що дозволяє всебічно оцінити 

рівень досягнення програмних результатів навчання. Критерії оцінювання є 

прозорими та зрозумілими для здобувачів вищої освіти. 

Важливо відзначити, що розробники ОПП врахували рекомендації та 

пропозиції стейкхолдерів – представників роботодавців, академічної спільноти, 
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У сучасних умовах динамічного розвитку економічних відносин та 

трансформації злочинності у фінансово-економічній сфері підготовка фахівців, 

здатних ефективно протидіяти цим викликам, набуває першочергового значення. 

З огляду на це, рецензована освітньо-професійна програма 

«Економічна безпека та фінансові розслідування» є своєчасною та затребуваною 

ініціативою у системі вищої освіти України. 

Інноваційність ОПП полягає у її міждисциплінарному характері, що 

інтегрує здобутки юридичних, економічних, управлінських наук та 

інформаційних технологій. Такий підхід дозволяє сформувати у майбутніх 

бакалаврів системне бачення проблем економічної безпеки та озброїти їх 

сучасним інструментарієм для проведення фінансових розслідувань. 

Аналіз компетентностей та програмних результатів навчання свідчить про 

їх узгодженість із дескрипторами Національної рамки кваліфікацій для першого 

(бакалаврського) рівня. Варто відзначити, що розробники ОПП приділили 

значну увагу формуванню не лише hard skills, а й soft skills, що є критично 

важливим для ефективної комунікації, роботи в команді та управління 

проєктами у сфері правоохоронної діяльності. 

Структурно-логічна схема ОПП демонструє виважений підхід до 

послідовності вивчення освітніх компонентів. Позитивним аспектом є наявність 

пререквізитів та постреквізитів для кожної дисципліни, що забезпечує 

наступність та взаємозв'язок навчального матеріалу. 

Інноваційність ОПП проявляється також у використанні сучасних освітніх 

технологій. Впровадження кейс-методу, ділових ігор та тренінгів сприяє 

розвитку аналітичного мислення та формуванню практичних навичок 
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Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові 

розслідування» (далі - Програма) розроблена для підготовки бакалаврів у галузі 

знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність». 

Програма спрямована на формування компетентностей, необхідних для 

ефективного забезпечення економічної безпеки та проведення фінансових 

розслідувань в умовах сучасних викликів та загроз. 

Актуальність програми зумовлена зростаючою потребою у фахівцях, 

здатних протидіяти економічним правопорушенням, які набувають все більш 

складних та прихованих форм. Підготовка бакалаврів за цією програмою 

сприятиме зміцненню кадрового потенціалу правоохоронних органів та 

підвищенню ефективності боротьби з економічною злочинністю. 

Структура та зміст програми логічно побудовані та охоплюють широкий 

спектр освітніх компонентів, що забезпечують формування як загальних, так і 

фахових компетентностей. Навчальний план передбачає вивчення базових 

юридичних та економічних дисциплін, а також спеціалізованих курсів, 

орієнтованих на специфіку економічної безпеки та фінансових розслідувань. 

Позитивним аспектом є залучення до освітнього процесу фахівців- 

практиків з правоохоронних органів, що забезпечує зв'язок теорії з реальною 

професійною діяльністю. 

Програмні результати навчання сформульовані чітко та всебічно 

охоплюють очікувані знання, уміння та навички випускників. Вони відповідають 

вимогам Національної рамки кваліфікацій для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти та узгоджені з компетентностями, визначеними Програмою. 
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Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові 

розслідування» розроблена для підготовка висококваліфікованих фахівців з 

правоохоронної діяльності, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов відповідно до затвердженого стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 28.05.2024 року № 

769). 

Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечуючи 

студентів знаннями та навичками, які є актуальними та затребуваними. 

Врахування новітніх тенденцій у сфері економічної безпеки та фінансових 

розслідувань сприяє підготовці фахівців, здатних ефективно вирішувати складні 

професійні завдання. 

Імпонує забезпечення професорсько-викладацьким складом кафедри 

безпеки та правоохоронної діяльності під час реалізації програми: сучасного і 

професійного підходу до навчання за індивідуальною освітньою траєкторією, 

формування та розвиток дослідницьких і проектних навичок у роботі над 

реальними проектами, крос культурну комунікацію і командний нетворкінг; 

застосування інтерактивних освітніх методик - «віртуального стрілецького 

тренажеру» і модельованих оперативно-розшукові заходив та негласних слідчих 

дій, що формують «портфоліо компетенцій» через розвиток hard і soft skills; 

забезпечення навчання поза формальними академічними освітніми програмами у 

рамках сертифікатних міжнародних програм неформальної освіти (у т.ч. модулі 

Жана Моне в рамках Програми Erasmus+ та інтерактивних курсів «Слідство веде 

НАБУ», «Word та Excel: інструменти і лайфхаки» 



 


